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Radní hl. m. Prahy odsouhlasili vyhlášení Programu podpory registrovaných sociálních
služeb pro poskytovatele sociálních služeb, kteří poskytují sociální služby zejména na
území hl. m. Prahy nebo občanům hl. m. Prahy pro rok 2024.

Program je vyhlašován na základě výzvy Ministerstva práce a sociálních věcí ČR. Dotace se
poskytuje k financování běžných výdajů, které souvisejí s poskytováním sociálních služeb. Objem
finančních prostředků ze státního rozpočtu přidělených hlavnímu městu se odhaduje na asi 2,1
miliardy korun.

„Více než dvě miliardy korun poputují v příštím roce v Praze poskytovatelům sociálních služeb.
Dotační program, který je financován ze státního rozpočtu, je plně v souladu se Střednědobým
plánem rozvoje sociálních služeb na území hlavního města a se Základní sítí sociálních služeb. V
rámci programu podpory, který dnes schválila Rada hlavního města Prahy, budeme podporovat
širokou paletu služeb - od odborného sociálního poradenství, podpory samostatného bydlení, provoz
center denních služeb, domovů pro osoby se zdravotním postižením, domovů pro seniory až po
nízkoprahová centra nebo centra krizové pomoci,“ říká náměstkyně primátora hl. m. Prahy pro
oblast sociálních služeb Alexandra Udženija.

Žádosti mohou podávat provozovatelé sociálních služeb podle zákona o sociálních službách, mezi
které patří například odborné sociální poradenství, služby sociální péče - osobní asistence,
pečovatelská služba, tísňová péče, podpora samostatného bydlení nebo odlehčovací služby. Dále
mohou o finance žádat centra denních služeb, stacionáře, domovy pro osoby se zdravotním
postižením, domovy pro seniory, domovy se zvláštním režimem, chráněné bydlení či sociální služby
poskytované ve zdravotnických zařízeních lůžkové péče. Veškeré detaily a další podporované služby
je možné naleznout na: https://socialni.praha.eu/jnp/.

Žádost o dotaci mohou poskytovatelé sociálních služeb podávat prostřednictvím internetové aplikace
Ministerstva práce a sociálních věcí ČR s názvem OK služby – Poskytovatel. Tato žádost musí být
opatřena elektronickým podpisem. Lhůta pro podání žádosti je od středy 18. října 2023 do pondělí 6.
listopadu 2023. Hlavní město původně žádalo o prostředky na podporu sociálních služeb ve výši
přibližně pět miliard korun.
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